

Minuta sedintei ordinare a Consiliului Local al Comunei Bistrița Bârgăului din data de 04.03.2024, orele 09.00 cu urmatoarea:

Loc de desfasurare: sala de sedinta din incinta Primăriei Bistrița Bârgăului,
Presedinte de sedinta: Zaharie Vasile -Adrian

Participanti: 11 consilieri locali din cei 12 care compun consiliu local,absenteaza dl. Vlad George -

Sedinta ordinara a fost convocata de primarul Comunei Bistrita Bârgăului in conformitate cu prevederile . 133, alin (1) alin (2),lit a)si c), din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019, privind Codul administrativ , cu urmatoarea;

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului public de salubritate, respectiv activitățile de colectare, transport, stocare temporară, transfer, sortare, tratare, neutralizare depozitare a deșeurilor municipale, inclusiv deseuri periculoase din deșeurii menajere, managementul Stațiilor de Transfer, al Centrelor de Colectare și Managementul și Operarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor Târgu din județul Bistrița-Năsăud, forma consolidate- discutii, aprobat cu 11 voturi pentru hotararea nr.14/2024.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 7 la Contractul de concesiune nr. 1277 din 06.12.2018 privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deseuri periculoase din deșeurii menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud - discutii, aprobat cu 11 voturi pentru hotararea nr.15/2024.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor și devizul general privind cheltuielile necesare documentației de urbanism general al comunei Bistrița Bârgăului și transpunerea documentației in format GIS- discutii, aprobat cu 11 voturi pentru hotararea nr.16/2024.

4.Proiect de hotarare privind însușirea Documentației Topografice de apartamentare și înscriere în cartea funciară a imobilului identificat prin Nr. cadastral 26148-C1, situat în localitatea Bistrița Bârgăului, str.Principală, nr. 1331/B, județul Bistrița-Năsăud- discutii, aprobat cu 11 voturi pentru hotararea nr.17/2024.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni privind serviciile sociale la nivelul comunei Bistrița Bârgăului pentru anul 2024- discutii, aprobat cu 11 voturi pentru hotararea nr.18/2024.

6 Proiect de hotărâre privind stabilirea situațiilor pentru care se pot acorda ajutoare de urgență, familiilor și persoanelor singure cu domiciliul în comuna Bistrița Bârgăului- discutii, aprobat cu 12 voturi pentru hotararea nr.19/2024.

7 Proiect de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local care urmează a fi prestate de către persoanele apte de muncă, beneficiare de venit minim de incluziune, componenta sprijin pentru incluziune pe parcursul anului 2024- discutii, aprobat cu 12 voturi pentru hotararea nr.20/2024.

8. Raport privind starea economica,sociala si de mediu a comunei Bistrita Bârgăului pe anul 2023.

9. Raport privind starea economica,sociala si de mediu a comunei Bistrita Bârgăului pe anul 2023

10.Diverse.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, minuta se va afișa la sediul Primăriei Bistrita Bârgăului și pe site-ul propriu.

Secretar general,
Leordean Elena

Presedinte de sedinta,
Zaharie Vasile -Adrian

